

# 返乡大学生参加职场体验活动

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 苗施雨)8月12日,共青团开发区委开展“逐梦计划‘职’引未来”返乡大学生职场体验活动,帮助辖区大学生明确职业目标,提升社会化能力和就业竞争力,引导大学生树立正确的择业观、就业观。市开发区暑期返乡大学生共计20余人参加此次活动。

当天,青年学子们前往河南金玉锋生物科技有限公司参观学习。在该公司相关负责人

宋经理的引领下,大家不仅对企业的发展概况、业务经营范围、工作环境和内容、人才需求和岗位要求要求、人才培养体系等有了初步的认识,还学习了现代农业园区的先进经营管理理念,对现代农产品加工行业的广阔前景有了更直观和深刻的认识,心中种下了科技兴农的梦想种子。

“此次活动不仅增加了大家对一线工作的了解,也促进大家深刻认识自身不足,改变

在就业方面上存在‘眼高手低’的想法,认识到只有加强自身专业本领锤炼才能勇立潮头。”参加活动的一名大学生说。

共青团开发区委相关负责人表示,下一步,将继续发挥桥梁纽带作用,为市开发区青年学子提供更多的实践锻炼机会,不断增强青年学子对家乡的认同感和自豪感,引导更多青年学子回归家乡、回报家乡,为实现高质量就业贡献力量。

## 郭庄社区 抵制高额彩礼 倡导文明婚俗



本报讯(文/图 通讯员 郭韶红)近日,市开发区金河街道郭庄社区开展“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”宣传活动(如图)。

活动中,社区志愿者向辖区居民发放“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”婚丧嫁娶明白纸,倡导群众抵制高额彩礼;倡导大家树立简约适度婚俗理念,坚决反对婚礼宴席大操大办、铺张浪费、盲目攀比、炫富摆阔等恶习,划清传统习俗与陈规陋习界限,移“歪风”,除“陋俗”。

同时,郭庄社区还通过微信群、LED屏等宣传载体,积极发布“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”标语、倡议书,引导市民树立正确的婚姻观、价值观,倡导文明婚嫁新风尚。

## 翟庄社区 入户走访听心声 真心关爱残疾人



近日,市开发区金山街道翟庄社区开展了残疾人动态更新入户普查工作,旨在完善残疾人基础数据以及变更情况,全面掌握残疾人基本生活状况和需求信息。

社区工作人员在入户走访时主要了解残疾人的经济情况、住房情况、教育程度、就业援助、社会保障、托养服务、康复服务和无障碍改造等方面内容。

(通讯员 赵雪娇)

## 东高社区 开展“文明餐桌 从我做起” 宣传活动

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 李一帆)近日,市开发区金河街道东高社区开展“文明餐桌 从我做起”宣传活动,提升社区居民的文明素养,营造节约、环保、健康的餐饮氛围。

社区精心设计了图文并茂的文明餐桌宣传单,内容涵盖节约粮食的意义、文明用餐的礼仪、健康饮食的建议等,并组织志愿者团队深入社区周边餐馆,向食客及餐馆工作人员发放宣传单,介绍文明餐桌活动的目的和意义,鼓励大家积极参与。

## 免费拍照定格最美微笑



本报讯(文/图 全媒体记者 袁敏 通讯员 王云雪)近日,市开发区金山街道界牌社区以“五星”支部创建为抓手,发挥志愿者专长,联合飞凡摄影中心组织开展“阳光公益 最美微笑”公益摄影活动,让辖区居民在家门口就可以享受到免费拍照服务(如图),用镜头

和光影定格最美微笑。

活动中,老人们在志愿者的指引下有序排队等待,换上了新衣服,让摄影师用镜头记录下他们的幸福时光。为了缓解老人们的紧张情绪,摄影师主动与他们聊天,并耐心地指导他们如何让表情更自然、姿势不僵硬。“来,大

爷,看这里,说茄子!”随着快门的按动,摄影师用专业的技术捕捉下老人们灿烂的笑容和幸福的瞬间。

此次公益摄影活动用实际行动表达了对辖区老年人的关爱,以温馨的方式帮老人们留下美好的瞬间,使辖区居民笑在脸上、甜在心间。

## 市开发区城管局 巡查修复树穴 保障行人安全

本报讯(文/图 全媒体记者 闫宏伟 通讯员 徐璠婧)近日,市开发区城管局对行道

树树穴进行集中修复改造(如图),保障市民通行安全。

由于行道树生长导致树穴

周围土壤移动、树穴盖板破损以及人为因素造成树穴凸起,不仅影响城市绿化的整体美观,还可能对行人和车辆的通行造成不便。

市政人员通过清除树穴杂草、杂物,利用铁锹、锄头等工具将拱起的面砖掀起,使用修剪工具除去过于发达的根系,再铺设混凝土,达到美化周边环境并减少水土流失的效果。

市开发区城管局有关负责人称,下一步,将加大巡查和管理力度,高标准完成相关整治,营造安全、美观、舒适的道路环境。

